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EPREUVE DE MATHEMATIQUES 

PARTIE AI Evaluation des ressources: 15points 

Exercice 1 : 4.5points ~ 

L · [] 3x+2a fonction [est définie sur 1; 2. par: [(x) =-;;:2' 

1- Montrer que 1([1 ; 2]) c [1 ; 2]. 0.5pt• 
2- Montrer que 'Vx E [1; 2], If' (x) 1< ~. 0.5pt

9 

. { Ua=!
3- On définit la suite u par: _ 3un+2 , pour tout entier naturel. 

, . U n+1 ­... . Un+ 2 • 

a- Montrer par récurrence que: 
i- Pour tout entier naturel ,1 ~ un < 2. 0.75pt 
U- Pour tout entier naturel n, Un < un+1' 0.751>t 
iii- Que peut-on conclure? 0.25pt 

b- Montrer que pour tout entier naturel n, IUn +1 - 21 < ~ /Un - 21. 0.75pt
• 9 

'. c- En déduire que pour tout entier naturel n, IUn - 21 < (~)n. 0.75pt
9 

,d- Déterminer la limite de la suite (un)' 0.25p': 

Exercice 2: 6pol",ts 

I:.e plan complexe est muni d'un repère orthonormé (0, Ü, V). L'unltéd'axesut2cm 

On considère le polynôme complexe p(z) =Z4 - 6z3 ~Z2 - 24z +5tl.. 
_.. 

'1,.. Montrer que si Zo est racine de p alors iQ l'est aussi. /' 0.75pt 
~ 

2- Montrer que p(z) ::: 0 admet une solution imaginaire pure. 0.75pt 
3- Calculer p(3 - 2i). puis conclure. /, 1pt 
4- Résoudre alors dans (C, l'équation p(z) = O. /' , 1.5pf 
5- placer les points A, B, Cet D d'affixes respectives ZA ::: -2i,ZB = 3 - 2i,zc = 3 + 2i-­

et ZD = 2i. 1pt 
6- Quelle est la nature exacte du quadrilatère ASCO r 0.5pt 

. 7- Déterminer l'aire de ce quadrilatère. ' 0.5pt -
Exercice 3 : 4.5points 

. 3 

On considère les fonctions 9 et 1 définies par g(x) = 4x3 
- 3x - 8 etI(x) = x ~+1. 

'. 4x-1 

,1 1- Etudier les variations de la fonction 9 et dresser son tableau de vaÀation. 1pt 
\ 2- Montrer que l'équation g(x) =0 admet une solution unique solution uni~'a st:If R. 0.5pI 
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3- Justifier-que: 1 < a < 2, puis donner un encadrement de a à 10-2 près. O.;r5pt 
4- Déterminer le signe de gCx) suivant les valeur de x. O.5pt 

5- Montrer que pour tout x EDF, t' Cx) = X~(X) et dresser le tableau de variation de f. 1pt2 
J (4 -1) 

3
6- Montrer que fCa) = -a. O.75pt

1
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. PARTIE BI Evaluation des compétences: 4.5points 

Situation: 

Une entreprise a reçu une commande pour la livraison de 40 doses de vaccin. le tableau ci­
dessous indique le nombre Yi de doses déjà livrées après Xi jours de travail. 

If-----'-;;-1 i 1~ 1~ l1i3k 1~8 t~2 j-=--~5~1 
Le jour de la livraison des 40 doses de ce vaccin, l'agent finaC1cier part à bord de son 

véhicule de cette entreprise au point A à 10h00 vers l'hôpital situé au point D( voir figure ci­
dessous). Il est embêté par les embouteillages du fait qu'il doit rattraper le directeur de cet 
hôpital qui l'attend à 12h00. Il fait exactement 30 min par kilomètre parcouru. Dans cet hôpital le 
taux d'augmentation des malades est de x% par rapport à l'année précédente. En 2021, le 
nombre de malades était de 30 000 et en 2023, le nombre de malades est de 33 075. Pour 
mieux planifier la vaccination le gouvernement souhaite estimer le nombres de malades pour le 

i.)- futur. L'unfté est le km 

1 • 

oA 

Tâches: 1B 

. 1- -Après combien de temps l'entreprise va livrer la commande? 1.5pt 
2- Quel chemin le plus court possible doit emprunter l'agent financier pour espérer arriver à 

l'heure? 1.5pt 
. 3- Déterminer le taux d'augmentation des malades. 1.5pt 

Présentation : O.5pt 
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